
1. Zuzana Musilová, Administrativní podpora výzkumných projektů, FSS, MUNI Brno

„Moc příjemná atmosféra na lekcích. Výběr zajímavých témat a užitečných slovíček a gramatiky.
Kurz byl intenzivní, 3 hodiny každý den navečer a i přesto jsem nikdy neodcházela unavená, spíš
naopak :-) Přihlásila jsem se, abych se po mateřské dovolené znovu rozmluvila a byl to skvělý
nápad. Po týdnu intenzivního kurzu jsem o dost jistější. Mezi lektory níže jsem nenašla Priyu
Chandra: její lekce byly taky přínosné především z hlediska přinesení pohledu rodilého mluvčího
(vysvětlení jemných rozdílů ve slovní zásobě a gramatice) a přinášení kulturních a společenských
vhledů do uspořádání poměrů v USA a srovnání se stavem v ČR.“

Hodnoceno 19.8.2024 z IP: 194.212.253.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

od studentů jazykových kurzů

Centrum jazykového vzdělávání MU
Centrum jazykového vzdělávání Masarykovy univerzity

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 27. 5. 2026 evidujeme těchto 38 ověřených osobních doporučení:

38 osobních doporučení
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2. Iveta Šmajerová, projektová manžerka, Masarykova univerzita Brno

„Velmi příjemní a kompetentní lektoři. Opravdu profesionální a prakticky zaměřený kurz.“

Hodnoceno 19.8.2024 z IP: 147.251.194.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Jiří Kotas, OSVČ, Jiří Kotas Brno

„Účastnit se těchto konverzačních lekcí bylo vždy příjemné a přirozené. Vždy jsem se těšil na
možnost připojit se a sdílet své emoce a znalosti s ostatními účastníky kurzu. Témata byla vždy
perfektně vybrána, což přispělo k zajímavým a smysluplným diskuzím. Tyto lekce považuji za
velmi produktivní a výrazně mi pomohly v pokroku mé schopnosti vést konverzaci. Tuto zkušenost
bych opravdu doporučil všem - ať už studentům, učitelům, kolegům nebo jen pro zábavu. Ještě
bych chtěl podotknout, že lekce nejsou příliš drahé, což je činí skvělou volbou pro každého, kdo
chce pracovat na svém osobním rozvoji.“

Hodnoceno 22.2.2024 z IP: 94.112.199.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Martin Gajdušek, student VŠ Brno

„Výuka s Geoffem se mi moc líbila, bylo to poprvé, co mě angličtina opravdu bavila. Výuka
probíhala v menších skupinkách do 10 lidí, přičemž byly výuka koncipována tak, že jsme hojně
konverzovali jak mezi sebou tak s lektorem. Lektor nastavil velmi příjemnou, přátelskou atmosféru,
kdy k tématu vždy přidal zajímavé vlastní příběhy a zkušenosti, přičemž celá hodina probíhala
pouze v angličtině. Pokud student něčemu nerozuměl, lektor to velmi názorně vysvětlil v jazyce
jinými slovy. Konverzační kurz byl celkově velmi zábavný a rozhodně doporučuji!“

Hodnoceno 20.2.2024 z IP: 147.229.117.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Radek Konečný, Garrett Motion Czech Republic s.r.o. Brno

„Dobré vedení konverzačního kurzu od lektorky, velmi přátelská atmosféra, možnost zeptat se
prakticky na cokoliv“

Hodnoceno 8.12.2023 z IP: 85.163.71.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Míša Bo

„S JŠ při Filozofické fakultě MU v Brně mám už více zkušeností. Po mnoha letech jsem si letos
zapsala …pokračování na další straně…

strana 2/10



…pokračování z předchozí strany…  skupinový kurz pro středně pokročilé (AJ). Lektorka byla skvělá -
kromě práce s učebnicí (Oxford English File) oživovala hodiny interaktivními hrami (Kahoot,
Baamboozle...), při nichž se učivo opakovalo. Určitě bych ráda v dalším školním roce
pokračovala! Výborná je rovněž komunikace s vedením JŠ. “

Hodnoceno 29.6.2023 z IP: 88.146.217.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Irena Procházková , kustod, Moravská galerie v Brně Brno 

„Jednoznačně se mi líbil vlídný a empatický přístup lektora Davida Muska, s jakým vede výuku v
našich hodinách konverzace. Vyhovuje mi i rozmanitost výuky v kurzu. Pěkné jednání je i s paní
Markétou Pilařovou. Určitě bych školu doporučila svým známým.“

Hodnoceno 23.6.2023 z IP: 195.113.192.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Sylva Papežová, ekonom, Sylva Papežová Brno-Líšeň (okres Brno-město)

„U školy nejvíc záleží na učitelích, ostatní není podstatné. Chodím na konverzační kurzy a
vyučující, ač není rodilá mluvčí, je nejlepší, jakou jsem kdy měla. “

Hodnoceno 16.5.2023 z IP: 185.62.108.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

9. Bohdan Klaška Brno

„Byl jsem vekmi spokojen, přátelský a vstřícný přístup lektora, dobrá atmosféra v lekcích. “

Hodnoceno 15.5.2023 z IP: 199.247.41.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Pavlína Rozsypálková

„Výborná lektorka, pohodová atmosféra a srozumitelnost.Doporučuji“

Hodnoceno 15.5.2023 z IP: 89.24.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Ivo Rozmahel, Student Brno

„Docházel jsem k lektorce: Ilona Pavlíková. Všechny hodiny byly vždy velice příjemné. Lektorka
dokázala navodit příjemnou a přátelskou atmosféru, což je pro konverzační kurzy pro mě velice
důležité. Lektorka se nám snažila vycházet vstříc a zjišťovala naše potřeby a snažila se na ně
reagovat. Témata byla vhodně zvolena a pozitivně hodnotím i práci s výukovými materiály. Vždy
každý dostal příležitost něco říct, měli jsme i možnost se lépe poznat navzájem a mám pocit.
Jednoduše řečeno hodnotím lekce Ilony Pavlíkové jen pozitivně a v budoucnu budu hledat
podobné kurzy, kde bude lektorkou. “

Hodnoceno 15.5.2023 z IP: 85.160.25.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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12. Tomáš Honc, právník Brno

„Nejvíce oceňuji prozákaznický přístup, osobní angažovanost vedení školy i lektorky, snaha najít
nejlepší komparaci mezi úrovní studenta a přidanou hodnotou jazykového kursu. Atmosféra ve
škole byla vždy excelentní (jen bych uvítal kávomat na lepší kávu :-)). Přístup zaměstnanců na 1*,
výuka lektorka Ilona Pavlíková 1*, školu bych absolutně doporučil a vlastně to tak činím.“

Hodnoceno 15.5.2023 z IP: 89.103.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Sylva Papežová, ekonom Brno-Líšeň (okres Brno-město)

„...prostředí, cena ...“

Hodnoceno 19.12.2022 z IP: 185.62.108.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

14. Kateřina Švehlová, sestra v oční ambulanci Brno

„Ve škole se mi líbí. Líbí se mi rozdělení na prezenční hodiny (ve škole) a na on-line (u mě doma).
Paní učitelka Pavla je fajn, když je nejhůř, můžu mluvit i česky. “

Hodnoceno 10.7.2022 z IP: 94.112.88.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Irena Procházková, kustodka, Moravská galerie v Brně Brno

„Ve škole se mi líbí, ráda tam chodím. S výukou v kurzu jsem velmi spokojená, náš lektor David
připravuje zajímavé a různorodé činnosti v hodinách. Není to jenom práce s učebnicí a dalšími
materiály, ale i luštění křížovek, trochu zeměpisu a hádání různých slov na interaktivní tabuli.
Určitě bych školu doporučila svým známým.“

Hodnoceno 3.7.2022 z IP: 83.240.126.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Olga Kotoulova, programator, STYRAX a.s Brno

„Kurzy AJ na MU navstevuji uz vice nez 10 let. Cili se skolou jsem evidentne spokojena. Letos
jsem chodila k Nigelu Briggsovi. Nigel je velmi pozitivni ucitel a v jeho hodinach mluvi i studenti,
kteri u jinych ucitelu nemluvi. Nigel byl pokazde velmi dobre pripraven, tady bych rekla, ze je
Nigel mirne sveraz, protoze temer nepouziva elektroniku a vse pise na tabuli rucne:)) Taky
ucebnice jsme moc nepouzivali, to mi nevadi, ale kupovali jsme je vlastne zbytecne. Jedine, co
bych Nigelovi vytknula, je, ze nepouziva email a divil se, ze bych s nim takto chtela komunikovat.
Takze se student nemuze moc doptat na latku, nebo se omluvit. Rozhodne bych Nigela jako
ucitele doporucila pro vyuku primo ve skole, online vyuku s nim si dost dobre …pokračování na další
straně…
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…pokračování z předchozí strany…  neumim predstavit. Chodila bych k Nigelovi i dal, ale novy skolni
rok bych dala prednost kurzu s vyssi urovni studentu. Prvni pololeti bylo ok, pak se par lidi
vymenilo, ti lepsi prestali chodit a zustali hlavne ti, kteri podle me do kurzu nepatrili (nektere bych
nehodnotila ani B2). “

Hodnoceno 30.6.2022 z IP: 109.183.159.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Veronika Bromová, MU Adamov

„Skvělá atmosféra v hodinách, lektorka je vždy perfektně připravená a srozumitelně vysvětluje
látku. Hodně procvičujeme mluvení, což je velmi užitečné. Vyhovuje mi střídání prezenčních a
online hodin i možnost toto rozdělení aktuálně přizpůsobit. Děkuji a těším se v dalším školním
roce!“

Hodnoceno 28.6.2022 z IP: 147.251.229.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. David Hons, student VŠ Šlapanice

„Konverzace v AJ, která je dobrá pro osvojení komunikačních dovedností. Ve spojení s malými
dávkami gramatiky nebo různých vysvětlení používání frází etc. šlo o pro mě dobrou metodu
výuky. V dalších semestrech se chci účastnit opět. Pro ty, kteří se chtějí zlepšovat v komunikačních
dovednostech je kurz určitě dobrý.“

Hodnoceno 27.6.2022 z IP: 89.103.90.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Milena Vaňurová Brno

„Jazykovou školu při FF MU navštěvuji již několikátý rok a jsem velmi spokojena. Oceňuji
profesionální a vstřícný přístup vedení školy, perfektně připravenou výuku a příjemné prostředí.
Lekce jsou pestré, hodně zaměřené na komunikaci, vše probíhá ve velmi přátelské a srdečné
atmosféře. I když jsem dříve narozena, cítím se v této škole velmi dobře. Školu mohu všem
doporučit.“

Hodnoceno 27.6.2022 z IP: 90.177.44.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Zdeňka Kubíková Brno

„Co se vám ve škole líbilo nejvíce? Zkuste vyjmenovat 3 největší pozitiva školy: - výborná výuka -
profesionální přístup k zajištění a organizaci kurzu - připravené lekce, výborný lektor • Jak byste
popsali atmosféru ve škole? - prostě je to Masarykova univerzita, srdcová záležitost :-) Jaký byl
přístup zaměstnanců školy ke studentům? - …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  výborný Jak jste byli spokojeni s výukou? - výuka s Nigelem mi
absolutně vyhovovala. Zajímavá témata, výuka vedená s přehledem a nadhledem. Angličtina
rodilého mluvčího. Vždycky zajímavé materiály, zájem lektora o výuku až do konce. Za mne
skvělý! Moc děkuji za kurz! Doporučili byste školu svým známým? - jednoznačně ano“

Hodnoceno 23.6.2022 z IP: 86.49.242.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. Karel Mareš, IT specialista, Kyndryl Brno

„Děkuji škole, že zajišťuje kurz vedený zkušeným lektorem - rodilým mluvčím, kdy v téměř
rodinné atmosféře se udržují a snad ještě i rozvíjí moje jazykové a kognitivní schopnosti.
Doporučuji všem.“

Hodnoceno 23.6.2022 z IP: 88.103.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Simona Dračková,
architektka, vědecká prac. - architektura, průvodkyně, grafika, výstavnictví atd.       atd.,
NPÚ Brno,Galerie architektury Brno,OSVČ

Brno

„Přátelská atmosféra výuky, vyváženost zajetí na hlubinu a odlehčení a přitom dobře
pochopitelné, často hodina nepostrádá humor a všeobecné veselí, je také dobře přizpůsobená
skupině. Možnost domluvy na obsahu výuky dle preferovaných potřeb ve skupině. Možnost
výměny skupiny, pokud skupina nesedí na první pokus (věkem, náročností). Vstřícná domluva.
Školu navštěvuji už od roku 2012 a hodlám pokračovat minimálně do důchodu :) Velmi kvalitní,
kvalifikovaní lektoři, kterým na skupině záleží. žádný školometský přístup, ale kreativní,
odkrývající zajímavé souvislosti a možnosti jak se dá naučit. Sama jsem z těch věčných
začátečníků, pro které byl jazyk nezáživný a nezapamatovatelný, zde mne toho zbavili :) a nyní
je to radost. Ačkoliv téměř necestuji a tak vnitřní motivaci mnoho nemám krom té pracovní, přesto
se na hodiny těším a mnohdy dorazím po pracovním dni zcela vysílená, přesto tak ráda
dorazím...a to už je co říct, když to vyžaduje po takovém dni silný akt vůle :) “

Hodnoceno 22.6.2022 z IP: 95.82.155.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Eva Švábenská Klobouky u Brna

„Vyučující zpestřuje kurz pomocí dalších materiálů nad rámec probírané učebnice. V kurzu se
sešla dobrá parta a atmosféra ve škole i kurzu je pohodová. Výuka se mi líbí, mohu doporučit.
Mám v plánu pokračovat příští rok. “

Hodnoceno 22.6.2022 z IP: 195.178.67.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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24. Milena Kozáková, občasná práce na dohodu, - Brno

„Výborná lektorka a přátelský kolektiv spolužáků. Skvělá lektorka, vynikající forma výuky, dobrá
dostupnost - škola je ve středu města. Přátelská atmosféra. Výborný vztah zaměstnanců ke
studentům. Zajímavá a poutavá výuka. Rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 21.6.2022 z IP: 94.113.122.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

25. Ondrej Bakes, redaktor, Pavel Nebojsa - Doron Brno

„Co oceňuji: Kreativní vyučující, vstřícnost, výběr učebnice. Atmosféra ve škole je velmi příjemná.
Vyučující připravují používají celou škálu aktivit, které udržují pozornost a přitom prohlubují
jazykové kompetence studentů. Vřele doporučuji. “

Hodnoceno 21.6.2022 z IP: 85.70.99.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Karel Šváb, Manager Brno

„Vše ve škole je na jedničku.Vůbec nevím co bych mohl doporučit kr zlepšení,vše bylo v pořádku
a dle očekávání.Určitě budu v kurzu pokračovat.“

Hodnoceno 20.6.2022 z IP: 83.240.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. Iva Žáková

„Na jejich kurzy angličtiny chodím již několik let a jsem moc spokojená. Výborný učitel - rodilý
mluvčí. Rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 20.6.2022 z IP: 89.176.31.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

28. Pavlína Holzerová

„Jazykovou školu navštěvuji již několik let a za celou dobu jsem se setkala s velmi kvalitními
lektory, s výukou, kde se kombinuje gramatika, poslech, konverzace, kde je dbáno na výslovnost,
jsou zadávány domácí úlohy a hlavně musím říci, že kurzy se staly srdeční záležitostí, kde jsem si
našla nové přátele a kam se každý školní rok ráda vracím. Jazykovou školu bych rozhodně
doporučila!!!“

Hodnoceno 20.6.2022 z IP: 91.231.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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29. Jana Mráčková Brno 

„Hodiny s Davidem jsou pestré, zajímavé a na profesionální úrovni. To samé platí i o komunikaci
s vedením jazykové školy - přátelský, vstřícný a profesionální přístup :)“

Hodnoceno 20.6.2022 z IP: 84.42.176.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

30. Krystyna Kantorová

„Na jazykové škole se mi nejvíce líbí přístup naší paní lektorky - Markéty Pilařové. Paní lektorka
pomocí ankety zjišťovala, co bychom potřebovali nejvíce v angličtině zlepšit a poté se snažila,
aby vyhověla co nejvíce požadavkům. Líbí se mi, že nepracujeme pouze s učebnicí, ale máme
různé učební materiály. Paní lektorka také opakuje slovíčka, které se učíme a tak si je člověk lépe
zapamatuje. Hodně v lekcích mluvíme, ale také posloucháme a učíme se gramatiku. Hodiny
probíhají ve velmi přátelské atmosféře. Myslím, že proto na její hodiny chodíme v celkem stabilní
sestavě již několik let. “

Hodnoceno 17.6.2022 z IP: 195.113.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

31. Václava Bakešová, vyučující na VŠ, Masarykova univerzita, Pedagogická fakulta Brno

„Do JŠ na FF MU chodím už několik let, s kurzy jsem velmi spokojená, protože jsou živé, pestré,
zajímavé. Jsou také přizpůsobené široké veřejnosti, ale zároveň, v případě zájmu, s odborným
zázemím. Vyučující jsou odborníci, znají i lingvistickou terminologii a úroveň jejich jazyka i
pedagogických kompetencí je vysoká. 3 pozitiva: otevřenost, odbornost, respekt k motivaci
studujících. Atmosféra je příjemná, přátelská, zažila jsem jen vstřícné jednání. Vyučující vždy
nejprve analyzují potřeby účastníků kurzů a podle toho také zacílí výuku, drží avizovanou
úroveň, ale vžívají se i do atmosféry dané skupiny. Přistupují ke studujícím osobně, zajímají se o
ně. Výuku vedou dle nejmodernějších didaktických trendů, soustřeďují se na komunikaci, ale
zažazují mnohé další aktivity k rozvíjení všech řečových dovedností. Tuto jazykovou školu vždy
jednoznačně doporučuji.“

Hodnoceno 16.6.2022 z IP: 147.251.193.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

32. Eva Komárková, manager, IN-EKO TEAM s.r.o. Tišnov

„Výborná příprava vyučujícího, osobní přístup. Lekce angličtiny jsou aktivní, pestré a přístup
vyučujícího je opravdu motivační. Na hodiny angličtiny se prostě těšíte. Určitě doporučuji.“

Hodnoceno 15.6.2022 z IP: 91.139.46.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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33. Daniel Carbol, student VŠ

„Rozhodně doporučuji; během výuky panovala vždy skvělá a otevřená atmosféra, přístup
vyučujícího byl přátelský a zároveň maximálně profesionální. Za rok docházky na výuku pozoruji
citelné zlepšení svých jazykových dovedností.“

Hodnoceno 7.6.2022 z IP: 62.245.104.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

34. Taťána Krajčírovičová, marketing Brno

„1. výborný lektor (rodilý mluvčí, zkušený pedagog, ale i člověk, který sleduje novinky,
trendy...)a měl připraveno spoustu různých aktivit/témat, spravedlivě v hodině všechny střídal s
otázkami/cvičeními, kreativní atmosféra na hodinách 2. dostupná pozice školy v centru Brna 3.
zaměstnanci školy vycházeli vstříc, školu bych známým rozhodně doporučila“

Hodnoceno 7.6.2022 z IP: 83.240.27.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

35. Romana Kopecká

„Konverzační kurz mi maximálně vyhovoval, vyučující (Luis Rodriguez) vybíral zajímavá a
přínosná témata, kladně hodnotím také to, že s námi diskutoval o tématech, kterým bychom se
chtěli věnovat. Pozitiva kurzu, která mě napadají, byla: výuka vedená rodilým mluvčím, volba
okruhu témat, kvalita výuky. Přístup vyučujícího neměl žádnou chybu. Kurzy na této škole bych
rozhodně doporučila, nemám žádné výhrady, ba naopak.“

Hodnoceno 20.12.2019 z IP: 91.139.46.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

36. Dita Hlavoňová Brno

„Lektor, lokalita, atmosféra. Rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 19.12.2019 z IP: 147.251.136.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

37. Sylva Papežová, ekonom Brno

„Nejvíc se mi líbí vyučující, a to je u JŠ podstatné. Líbí se mi prostředí školy, nedaleko jsem
bydlela, mám tuto část Brna ráda. Rovněž cena je příznivá.“

Hodnoceno 18.12.2019 z IP: 185.62.108.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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38. Hana Svatoňová, vysokošlolský učitel, prorektorka, Masarykova univerzita Brno

„Skvělí lektoři, Příjemná dělná atmosféra. Přátelský přístup ke studentům. Vysoká profesionalita.
Pěkné prostřední. Rozhodně doporučuji: zkušení a odborně vynikající lektoři, velmi poctivý přístup
všech k celému kurzu, univerzitní zázemí. “

Hodnoceno 24.6.2018 z IP: 83.240.61.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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